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                                               Анотація дисципліни 
 
   Сфера відпочинку в усі часи була і залишається однією із вагомих складових людського 
життя. Саме тому проблема організації вільного часу завжди знаходилася і знаходиться в центрі 
уваги як науковців, практиків, так і закладів вищої освіти. Однак культурна глобалізація, 
швидке формування єдиного комунікативного простору, інформатизація суспільства тощо – все 
це значно розширює можливості соціокультурної сфери, пропонуючи нові форми та технології 
його організації. Саме тому для суспільства проблема організації відпочинку і розваг є досить 
важливою.  Оскільки   для повноцінного існування, для відчуття впевненості, людина повинна 
вміти організовувати свій вільний час і проводити дозвілля. Соціокультурна активність 
особистості сприяє створенню, поширенню та засвоєнню культурних цінностей, що передбачає 
наповнення  вільного часу змістом, який  розвиває духовність, національну свідомість. Ця 
тенденція сьогодення вимагає розширення кола послуг у соціокультурних закладах, зокрема, 
розважальних.   «Організація відпочинку і розваг» - це знайомство з  теоретичними аспектами 
відпочинку  і розваг  та методикою проведення відпочинку для різних категорій населення у 
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соціокультурній сфері. Навчальна  дисципліна «Організація відпочинку і розваг»  належить до 
переліку  вибіркових навчальних дисциплін, викладається для  фахівців першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти, галузі знань 02 «Культура і мистецтво», спеціальності 028 
«Менеджмент соціокультурної діяльності» та спрямована на вивчення здобувачами вищої 
освіти: цілей та принципів проведення відпочинку і розваг; форм і засобів організації процесу 
відпочинку в соціокультурних закладах; проблем сучасних напрямів розваг населення; основних 
моделей та технологій організації відпочинку в Україні та світі.    Дисципліна    структурована 
відповідно до вимог сучасної педагогічної й методичної науки, матеріал дисципліни є 
зрозумілим для здобувачів, а поетапність ознайомлення передбачає  послідовне й систематичне 
засвоєння знань. Опанування знаннями з курсу реалізується за допомогою основних 
організаційних форм навчання: лекцій, практичних, консультацій, самостійної роботи тощо. У 
процесі викладання забезпечується перехід від простого до  більш складного, від відомого до 
нових знань, понять, термінів; навчальний матеріал  спрямований на розвиток у здобувачів 
інтересу до організації відпочинку, самостійного  пошуку  інноваційних знань, розвитку тих 
компетентностей, які необхідні бакалавру для ефективної організації відпочинку і розваг у 
соціокультурній сфері. Під час читання теоретичного і практичного курсу передбачено 
залучення здобувачів до самостійного пошуку рішень проблемних питань, розробці практично 
значимих програм і проектів новітніх форм розваг, технологій організації відпочинку в 
соціокультурній сфері. 
         Силабус упорядковано із застосуванням сучасних педагогічних принципів організації 
освітнього процесу у закладі вищої освіти. 
Навчальна дисципліна належить до вибіркових дисциплін циклу професійної підготовки. 

                               Мета та завдання навчальної дисципліни 
Метою дисципліни є розширення теоретичних знань з соціокультурної діяльності, 

формування практичних умінь і навичок з методики організації відпочинку і розваг у 
соціокультурній сфері  та розвиток у здобувачів навиків психолого-педагогічного впливу на 
аудиторію.  

Головне завдання навчальної дисципліни полягає  у поглибленні теоретичних знань 
здобувачів  з питань дозвіллєзнавства у соціокультурній сфері та сформувати практичні вміння 
щодо методики організації відпочинку різних вікових груп населення; цілісної уяви про умови, 
критерії, розважальні форми роботи в соціокультурних закладах; всебічному розвитку 
особистості, зокрема, інноваційних підходів у роботі менеджерів соціокультурної діяльності.  

Під час читання теоретичного і практичного курсу передбачено залучення здобувачів до 
самостійного пошуку рішень проблемних питань, розробки практично значимих програм і 
проектів новітніх форм та моделей розважальної роботи.  
                                                       Зміст навчальної дисципліни 

Змістовний модуль І.  Теоретичні основи відпочинку і розваг 

            Тема 1.  Сутність організації відпочинку і розваг.  

            Тема 2. Соціалізація вільного часу розваг.  

Тема 3. Провідні чинники, що визначають характер потреб людини у відпочинку. 

            Тема 4. Відпочинок у соціокультурних закладах та організація розваг в сучасних умовах.  

        Змістовний модуль ІІ.  Технологія організації  відпочинку і розваг  

         Тема 5.  Відпочинок дітей : аспекти організації.    
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           Тема 6.  Організація відпочинку підлітків та молоді.  

           Тема 7. Проблематика організації відпочинку людей середнього та похилого віку.  

            Тема 8. Сімейний відпочинок у соціокультурних закладах.  

            Тема 9. Інклюзія у сфері дозвілля. 

            Тема 10. Відпочинок як арт-терапія для  внутрішньо переміщених осіб, воїнів із 
обмеженими можливостями, мешканців які постраждали від повномасштабної війни.     

 
 

 


